
РЕШЕНИЕ 

по жалобе № 29014 

на действия (бездействие) при организации и проведении торгов 

 

Дата рассмотрения жалобы по существу 02.11.2018                             г. Москва 

 

Комиссия Московского областного УФАС России по рассмотрению 

жалоб на нарушения при организации и проведении торгов, а также порядка 

заключения договоров (далее – Комиссия), в составе: 

Коссова Ю.С. – заместитель начальника отдела контроля органов власти 

Московского областного УФАС России; 

Решетникова Д.Д. – специалист-эксперт отдела контроля органов власти 

Московского областного УФАС России; 

Прохоров А.Б. – специалист 1 разряда отдела контроля органов власти 

Московского областного УФАС России, 

рассмотрев жалобу Общества с ограниченной ответственностью  

«Вендинг Групп» (далее – Заявитель) на действия (бездействие) Комитета по 

конкурентной политике Московской области (далее – Организатор торгов) при 

организации и проведении аукциона в электронной форме по продаже 

имущества, находящегося в муниципальной собственности, извещение о 

проведении торгов опубликовано на сайтах www.torgi.gov.ru 

за № 130818/6987935/07 и https://www.rts-tender.ru за № 8841 (далее – Аукцион), 

в присутствии представителей: от Организатора торгов – <…>, по 

доверенности от 09.07.2018 № 27-09-01/296, в отсутствие Заявителя, 

уведомленных в соответствии с требованиями части 11 статьи 18.1 

Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,  

 

УСТАНОВИЛА: 

 

Порядок проведения Аукциона установлен Федеральным законом 

от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и 

муниципального имущества» (далее – Закон о приватизации) и положением об 

организации и проведения продажи государственного или муниципального 

имущества в электронной форме, утвержденным постановлением 

Правительства Российской Федерации от 27.08.2012 № 860 «Об организации 

и проведения продажи государственного или муниципального имущества в 

электронной форме» (далее – Положение). 

Общие требования к торгам установлены статьями 447 и 448 

Гражданского кодекса Российской Федерации. 

Установив соответствие жалобы формальным требованиям статьи 18.1 

Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», 
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Московское областное УФАС России в установленном порядке в адрес 

Заявителя и Организатора торгов направило уведомление о поступлении 

жалобы и о приостановлении торгов до рассмотрения жалобы по существу. 

Согласно доводу жалобы информация и документы о проведении 

Аукциона размещены на сайте https://www.rts-tender.ru в нечитаемом виде, что 

не позволяет в полном объеме ознакомиться с документацией Аукциона.  

Согласно позиции Организатора торгов информация о проведении 

Аукциона публична, доступна и размещена в полном объеме на сайтах 

www.torgi.gov.ru и https://www.rts-tender.ru, что подтверждается поданной 

Заявителем заявкой на участие в торгах и поступлением от Заявителя 

денежных средств в качестве задатка в размере, установленном в 

информационном сообщением о проведении Аукциона.  

Относительно довода жалобы Комиссией установлено следующее. 

Согласно пункту 2 статьи 15 Закона о приватизации информационное 

сообщение о продаже государственного или муниципального имущества 

подлежит размещению на официальном сайте в сети «Интернет» не менее чем 

за тридцать дней до дня осуществления продажи указанного имущества, если 

иное не предусмотрено указанным Федеральным законом.   

Согласно подпункту «а» пункта 1 Постановления Правительства 

Российской Федерации от 10.09.2012 № 909 «Об определении официального 

сайта Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети 

«Интернет» для размещения информации о проведении торгов и внесении 

изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» в 

качестве адреса официального сайта Российской Федерации в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения 

информации о продаже приватизируемого государственного или 

муниципального имущества в соответствии с требованиями законодательства 

Российской Федерации определен адрес сайта www.torgi.gov.ru. 

В соответствии с пунктом «а» статьи 13 Положения в день размещения 

информационного сообщения о проведении продажи имущества на 

официальном сайте в сети «Интернет» на электронной площадке размещается 

информационное сообщение о проведении продажи имущества. 

Комиссией осмотрено информационное сообщение о проведении 

Аукциона. 

На сайтах www.torgi.gov.ru и https://www.rts-tender.ru размещена 

подробная инструкция по скачиванию и открытию файлов. 

Документы, размещенные на сайтах www.torgi.gov.ru и  

https://www.rts-tender.ru, читаемы и доступны для ознакомления. 

Довод не содержит сведений о том, с какой информацией не смог 

ознакомиться Заявитель, а также указаний на какую-либо норму, 

устанавливающую требование к формату данных об Аукционе, публикуемых 
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на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о 

проведении торгов и на сайте оператора электронной площадки. 

Заявителем документальных подтверждений невозможности 

ознакомления с информацией о проведении Аукциона не представлено, 

Комиссией не установлено. 

Довод Заявителя не обоснован.  

На основании вышеизложенного и руководствуясь статьей 18.1 

Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», 

Комиссия 

 

РЕШИЛА: 

 

Признать жалобу ООО «Вендинг Групп» необоснованной. 

 

 

Члены Комиссии:                                                                       Ю.С. Коссова 

 

           

  Д.Д. Решетникова 

 

 

      А.Б. Прохоров 

 

 

Примечание: согласно части 23 статьи 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 

№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» решение или предписание комиссии 

антимонопольного органа может быть обжаловано в судебном порядке в 

течение трех месяцев со дня принятия решения или выдачи предписания. 


